VOORBEELDBRIEF

(plaats, datum)
Estimada Señora ministra:
Le escribo para expresar mi preocupación por las amenazas recientes recibidas por Rosalina Domínguez, coordinadora financiera del Consejo Indígeno de Río Blanco, sus cuatro hijos (de 16 a 30 años de edad) y dos otros miembros de su comunidad. Fueron amenazados de muerte el pasado día 30 de abril y 1 de mayo, de camino al trabajo. Los agresores que les hablaron eran por lo menos siete, uno de ellos estaba armado.
Esta comunidad ha vivido ataques en el pasado, que llevaron a la matanza de Berta Cáceres en 2016. Por esta razón, Rosalina Domínguez, el Consejo Indígeno de Río Blanco y COPINH piden al gobierno hondureño que investigue las amenazas y que garantice su seguridad.  
Para apoyarles en esta petición, yo les pido organizar de inmediato una investigación de las amenazas para que los responsables puedan aparacer ante el juez. Asimismo, les pido garantizar la seguridad de Rosalina Domínguez, sus cuatro hijos, y otros miembros de la comunidad de Río Blanco, de acuerdo con sus propios deseos.
Le saluda atentamente,
(naam, adres en handtekening)
