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(plaats, datum)

Estimado Gobernador,

Escribo para expresar mi preocupación por la reciente reducción del sistema de protección de la defensora de derechos humanos, Clemencia Adelaida Salas Salazar.

Según la defensora, la Secretaría de Seguridad Pública de Yucatán ha reducido recientemente sus dos escoltas policiales, reemplazándolos por un solo oficial con funciones de protección limitadas en respuesta a la pandemia COVID-19. Adelaida es beneficiaria de las medidas de protección otorgadas en marzo de 2017 por la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH). El actual sistema de protección que se le ha aplicado es insuficiente para proteger su vida y su integridad física.

La rama de medidasy por el Estado de Yucatán en respuesta a COVID-19 no debe poner aún más en peligro a los defensores y defensoras de derechos humanos, sino que deberían permitirles llevar a cabo su trabajo esencial en un entorno seguro.

Hacemos un llamado al Gobierno de Yucatán para que restablezca inmediatamente el esquema de protección total de Adelaida de acuerdo con sus deseos y llas normas internacionales más altas de derechos humanos.

Atentamente,
(naam, adres en handtekening)
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