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(plaats, datum)

Prezada Ministra Helena Kida,

Quero chamar a sua atenção para o caso de Josina Ziyaya Machel.

No dia 17 de outubro de 2015, Josina Machel foi brutalmente agredida pelo seu então companheiro, Rofino Licuco, o que resultou na perda da visão do seu olho direito. Em fevereiro de 2017, Rofino Licuco foi condenado a três anos e quatro meses de detenção, sentença que foi suspensa sob condição de indemnização no valor de 2.800.000 USD.

No dia 12 de Junho de 2020, a 2ª Secção de Recurso Criminal do Tribunal Judicial da Cidade de Maputo anulou o veredicto de culpado, alegando que não havia testemunhas oculares para corroborar os incidentes de agressão física e psicológica e que as provas médicas apresentadas não excluíam a possibilidade de que o ferimento de Josina Machel foi o resultado de uma 'queda simples' ou de um 'objeto contundente'. No dia 5 de agosto de 2020, Josina Machel apelou contra esta decisão no Supremo Tribunal. O Supremo Tribunal deve decidir sobre o recurso.

Eu quero apelar à Senhora para garantir um julgamento imparcial e independente nas fases de apelação, conforme os padrões internacionais de justiça en para garantir um ambiente seguro e propício para Josina Machel, para que possa realizar o seu trabalho e viver sem medo de ataques, intimidação e assédio.

Com os melhores cumprimentos,
 (naam, adres en handtekening)







		STUUR DE BRIEF NAAR:
Minister Helena Kida
Minister of Justice
Av. Julius Nyerere 33
Maputo, 
Mozambique
E: mjcr@mjcr.gov.mz
	EN EEN KOPIE NAAR:
Ambassade van Mozambique
H. E. Mevr. Berta Celestino Cossa, 
Sint-Michielslaan 97
1040 Etterbeek
E: secretariat@embassyofmozambique.be



	





